

## ДОГОВОР

### ЗА ПОТВРДУВАЊЕ НА МЕЃУОПШТИНСКА СОРАБОТКА

Склучен на ден 14.09.2021 година помеѓу:

**Општина ПЕХЧЕВО**, ул.Равен бр. 8 – Пехчево, претставувана од Градоначалникот Драган Тренчовски, како корисник на услуги (во понатамошниот текст - корисникот) и

**Општина БЕРОВО**, ул. Димитар Влахов бр.10 – Берово, претставувана од Градоначалникот Звонко Пекевски, како давател на услуги (во понатамошниот текст – давателот).

#### Предмет на договорот

##### Член 1

Предмет на овој договор е потврдување на воспоставување на меѓуопштинска соработка помеѓу двете договорни општини, согласно Одлуката за прифаќање на предлог за воспоставување на меѓуопштинска соработка бр. 09-2858/1 од 06.08.2021 година донесена од Совет на општина Берово и Одлука за утврдување на предлог за воспоставување на меѓуопштинска соработка помеѓу општина Пехчево и општина Берово бр. 08-845/1 од 19.07.2021 година донесена од Совет на општина Пехчево а која се однесува на обезбедување на услуги од Општина Берово за Општина Пехчево од овластени проценители на недвижен имот вработени во Општина Берово, за определен надоместок.

##### Член 2

Извршувањето на услугите утврдени во член 1 на овој Договор, ќе биде евидентирано во спецификација, во која ќе биде наведено видот на извршената услуга и времетраењето.

Корисникот ќе ги користи предвидените услуги во период 1(една) година започнувајќи од 14.09.2021 година, заклучно со 14.09.2022 година.

##### Член 3

Висината на надоместокот за извршена услуга од администрацијата на давателот ќе биде пресметана согласно извршените пресметки секој месец поединечно за исплатената бруто плата која ќе зависи од бројот на работните часови на ангажираните административни службеници.

#### **Член 4**

Корисникот надоместокот ќе го плаќа на давателот по добивање на фактура, која ќе претставува збир на извршените услуги за сите ангажирани административни службеници во текот на еден месец.

### **Права и обврски на договорните страни**

#### **Член 5**

Давателот се обврзува услугите кои ќе бидат побарани од корисникот наведени во член 1 на овој Договор да ги извршува согласно законските прописи, професионално, континуирано, ефикасно, уредно и навремено.

Давањето на услугите ќе се врши по доставено писмено барање поднесено од страна на корисникот на услугата, во кој ќе биде наведен датумот на вршење на услугата, и тоа најмалку два дена пред денот за кој се однесува барањето.

Доколку давателот на услугата во наведениот период има потреба од бараните административни службеници, во тој случај, ќе биде наведен првиот слободен ден кога може да се изврши услугата.

Доколку, во тој период бараните административни службеници користат годишен одмор или други законски права, давателот е должен писмено да го извести корисникот.

Дневното работно време се прилагодува со работното време на вработените во Општина Берово.

#### **Член 6**

Корисникот на услугата се обврзува за навремено извршување на работите кои ќе бидат побарани и да води уредна документација. Корисникот може во секое време да се информира за начинот и времето на извршување и при тоа да има увид во документацијата со која се води целокупната постапка.

### **Преодни и завршни одредби**

#### **Член 7**

Овој Договор може да се раскине по слободна волја на една од договорените страни и пред изминување на рокот за кој истиот е склучен, а по претходно известување на другата договорна страна во рок од 30 дена.

За се што не е регулирано со овој Договор, важат и ќе се применуваат одредбите од Законот за облигационите односи.

## Член 8

Во случај на спор по овој Договор, настанат помеѓу договорните страни, доколку спорот не се разреши меѓусебно, надлежен е Основниот суд во Берово.

## Член 9

Овој Договор е склучен во 6 (шест) еднообразни примероци од кои по 2(два) за секоја од договорните страни и 2(два) за службена употреба.

## Член 10

Овој Договор влегува во сила со денот на потпишувањето од страна на двете договорни страни.

### Договорни страни

За корисникот на услуга  
Општина Пехчево  
Градоначалник  
Драган Тренчовски



За давателот на услуга  
Општина Берово  
Градоначалник  
Зоранко Писевски

